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1 Slovo vedenia spoločnosti 
 
 
Vážené dámy a páni, 
 
Spoločnosť Castrol Slovensko, s.r.o. patriaca do koncernu BP patrí dlhodobo medzi 
popredné spoločnosti pôsobiace na slovenskom trhu. Vďaka kvalite svojich výrobkov 
a služieb si udržiava svoju vedúcu pozíciu medzi konkurentmi a je vyhľadávanou 
značkou medzi spotrebiteľmi. Všetka činnosť spoločnosti a konanie jej zamestnancov 
sa riadi dôsledne dodržiavaním zákonov a predpisov, vrátane interných. 
 
Spoločnosť Castrol pôsobí ako obchodná a servisná spoločnosť v sektore 
automobilových a priemyselných mazív a špecialít a má dve špecializované divízie 
Lubes a Industrial. Po fúzii spoločnosti Castrol Slovensko, s.r.o. a BP Lubricants SR, 
s.r.o. v roku 2007 na spoločnosť Castrol Slovensko, s.r.o. zastupuje na slovenskom 
trhu táto spoločnosť obe značky – BP aj Castrol. Prémiovou značkou je Castrol, ktorá 
úzko spolupracuje a je odporúčaná poprednými výrobcami automobilov, ako sú 
BMW, VW, Audi, Škoda, Seat, Ford, Jaguar, Volvo, Land Rover a iné. 
 
Medzi štandardy spoločnosti patrí aj Kódex etického správania (BP Code of 
Conduct), ktorého súčasťou je možnosť zamestnancov anonymne upozorňovať na 
možné strety záujmov, či obavy o dodržiavanie stanovených pravidiel. Naša 
spoločnosť je v rámci Integrovaného manažérskeho systému certifikovaná podľa 
noriem ISO 9001, ISO 140001 a OHSS 18001.  
 
Prioritou pre rok 2016 bolo dokončenie transformácie spoločnosti, ktorá sa 
uskutočňuje na celoeurópskej úrovni, s cieľom optimalizovať organizačnú a 
nákladovú štruktúru v projekte Route to Market. V rámci tohto projektu došlo 
k významným organizačným zmenám v Slovenskej republike s cieľom stabilného 
zvyšovania obratov v ďalších rokoch.  
 
V roku 2016 klesli tržby spoločnosti Castrol Slovensko, s.r.o. približne o 50 % 
v dôsledku transformácie spoločnosti na nový obchodný model. Vybraní silní 
strategickí partneri uzatvorili zmluvy so zákazníkmi Castrol Slovensko a predaj 
značky Castrol v týchto spoločnostiach vykazuje pozitívny nárast. 
 
Pretože transformačný projekt bol úspešne dokončený, je plánované, že právna 
entita vstúpi v roku 2017 do likvidácie. 
 
 

Vedenie spoločnosti 
  

 
Erika Maria Lang-Kritz        Georg Schlotter 
          konateľ                                                                                   konateľ                                 
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2 Skutočnosti, ktoré nastali až po súvahovom dni a 
sú významné pre naplnenie účelu výročnej správy 

 
Po súvahovom dni nenastali v účtovnej jednotke žiadne skutočnosti, ktoré by mali 
významný vplyv na hospodársky výsledok spoločnosti. 
 
 

3 Predpokladaný vývoj činnosti účtovnej jednotky 
 
Spoločnosť v roku 2017 predpokladá ukončenie právnej entity, ako dôsledok  
transformačného procesu s tým, že zostane zachovaná silná prítomnosť značky 
CASTROL, ako prémiového produktu spoločnosti BP na slovenskom trhu. 
 
 

4 Aktivity v oblasti výskumu a vývoja 
 
Spoločnosť nevykonáva na území SR žiadnu činnosť v oblasti výskumu a vývoja 
a  plne čerpá výstupy vo forme špičkových produktov a aplikácií z koncernu BP. 
  



VÝROČNÁ SPRÁVA 2016                                                     
                                                      

 
 
 

4 

 

5 Aktivity v oblasti ochrany životného prostredia a 
pracovnoprávnych vzťahov 

 
Základným krédom koncernu BP, do ktorého naše spoločnosť patrí, je bezpečnosť 
všetkých operácií a ohľaduplnosť k životnému prostrediu v rámci deklarácie: 
 
     - žiadne zranenia 
     - žiadne nehody 
     - žiadne poškodzovanie životného prostredia. 
 
S radosťou konštatujeme, že ani v roku 2016 nebol zaznamenaný žiadny pracovný 
úraz, ani žiadna udalosť, majúca dopad na zdravie pracovníkov, alebo na životné 
prostredie. 
 
 
 

6 Organizačné zložky podniku v zahraničí 
 
Spoločnosť Castrol Slovensko, s.r.o. nemá žiadnu organizačnú zložku v zahraničí.    
 
 
 

7 Účtovná závierka a správa audítora 
 
Tvorí prílohu výročnej  správy. 
 
 


